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 Люди. Події. Факти.     Огляд подій

Про взаємодію Мін’юсту 
та представників інститутів 
громадянського суспільства

Відбулася зустріч першого заступни-
ка Міністра юстиції України Інни Ємелья-
нової з представниками інститутів грома-
дянського суспільства з метою обговорен-
ня шляхів взаємодії в  процесі реалізації 
Програми діяльності Кабінету Мініс трів 
України.

«Ми зібралися, щоб чітко окресли-
ти, як  нам спільно організувати роботу, 
аби вона була максимально ефективною. 
Пріори тетними напрямами для нас є оп-
рацювання антикорупційного законодав-
ства, реформування силового блоку, вне-
сення необхідних змін до Кримінального 
процесуального кодексу, судова рефор-
ма, виборче та  законодавство про  адво-
катську діяльність»,  – наголосила Інна 
Ємельянова.

За її  словами, варто створити спільно 
з  представниками громадськості робочу 
групу, в  рамках якої утворити відповідні 
секції, які б і займалися певними блоками 
з реформування.

«Ми вдячні Міністру юстиції за  те, 
що  він досить оперативно відгукнувся 
на  наші пропозиції. Завдання, які  сто-
ять перед владою і  громадськістю  – це 
здійснення якісних та швидких реформ. 
У  так званому реанімаційному паке-
ті реформ (а це  – ініціатива понад 50 
громадських організацій та центрів) ми 
пропонуємо реформування антикоруп-
ційного законодавства, напрацювання 
з  адміністративної реформи, децентра-
лізації і реформи місцевого самовряду-
вання, судової та  реформи правоохо-
ронних органів включно зі створенням 
поліції та  муніципальної поліції, а  та-
кож виборчого законодавства»,  – за-
значив Максим Лациба, головний мене-
джер робочої групи «Адміністративна 
реформа (ЦОВВ, адміністративні послу-
ги, процедури)».

Ігор Коліушко, головний експерт робочої 
групи «Адміністративна реформа (ЦОВВ, 
адміністративні послуги, про цедури)» за-
пропонував утворити при Міністерстві 
Колегію і зробити її постійно дію чим кон-
сультативно-дорадчим органом, який до-
помагав би працівникам Мін’юсту «звіря-
ти» свої кроки із громадськістю.

Усі учасники зустрічі відзначали важли-
вість спільної роботи Міністерства та гро-
мадськості в процесі законодавчого онов-
лення життя країни.


